

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990866759001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCCIONES Y ANEXOS SOCIEDAD ANONIMA CONSTRUANEX

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUANEX

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MANRIQUE AGUIRRE ANA MARIA LORENA

CONTADOR:

LOPEZ MUÑOZ GREGORIA VIRGINIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/07/1987

FEG. CONSTITUCION:

20/07/1987

FEC. INSCRIPCION:

20/11/1987

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/06/2011

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrequia: TARQUI Barrie; MAPASINGUE Calle: AV. MARTHA DE ROLDOS Número: 104 Intersección: CALLE CUARTA Edificio: CENTRO COMERCIAL LOS ROBLES Plso: 1 Oficina: 7 Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 5.5 Referencia ubicación: ARRIBA DE APROFE Telefono Trabajo: 042003827 Telefono Trabajo: 042003628 Apartado Postal: 09014892 Telefono Trabajo: 042004168

DOMICILIO ESPECIAL:

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

S08081M9MG

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

0

IDMA DEL CONTRIBLIVENTO

IRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora:

SRi.gov.ec

Página 1 de 2

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990866759001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCCIONES Y ANEXOS SOCIEDAD ANONIMA CONSTRUANEX

#### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/07/1987

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUANEX

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Intersección: CALLE CUARTA Referencia: ARRIBA DE APROFE Edificio: CENTRO COMERCIAL LOS ROBLES Piso: 1 Oficina: 7 Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 5.5 Telefono Trabajo: 042003827 Telefono Trabajo: 042003628 Apertado Postal: 09014892 Telefono Trabajo: 042004168

SRI WAR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RANTAS INTER

Usuario: DMPM150508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y Hora: 02/05/2011 11:31:41

Página 2 de 2

SRì.gov.ec